

# 这个文明家庭的坚守和奉献

“用‘工作用心 生活用情’来形容邓勇伟家庭最合适不过。35年的默默坚守,数百次的志愿服务,防疫期间他们助力助战,筑起抗击疫情的牢固防线。下一步,我们将联合‘云墨飞燕’宣讲团,把‘家门口的好医生’‘抗疫最美家庭’的故事带到学校、村社区,以榜样的力量弘扬志愿服务精神,真正将文明之风吹进万家。”云林街道工作人员顾洁在介绍邓勇伟家庭时,“坚守”“奉献”总是提到最多的词。



(受访者供图)

## “家门口的好医生”

“邓医生,你来啦!”在春雷社区,居民们一提到邓勇伟都会夸赞他是“自己家门口的好医生”,作为春雷社区医院服务站站长,每次出诊他都把路程远、难度大的患者留给自己。为了方便群众就医,他没有固定的休息日,加班加点,早来晚走是常事,只要患者有要求,他就随叫随到。有些患者年纪大不方便出门,邓勇伟总是上门服务,“我的邻居倪大爷患有哮喘,一直

## 德耀锡城

找我看病,他不方便的时候我就上门服务,这一看就是20年。”

每到春雷社区B区全员核酸的日子,邓勇伟一家也总是活跃在志愿服务的一线,“我下了班就去给居民们做核酸,我妻子石燕现在退休了,也和我一起做防疫志愿服务。”8月12日晚8点,邓勇伟一直坚持到最后一个居民来做核酸才

踏上回家的路。据了解,除了平时的工作,邓勇伟还多次举办社区义诊活动,安排社区医院医生走进社区,免费给社区老年人量血压、提供免费的诊疗咨询。提高社区居民健康知识知晓率。尤其是面对老年人的反复咨询,他总是不厌其烦地耐心回答,给居民带来实实在在的便利。

## 热心公益的一家人

邓勇伟的爱人石燕,退休前是春雷社区居委妇女主任,二十四年如一日全身心地投入到居委会的妇女工作之中。对于春雷社区中发生的一些关于家庭矛盾的问题,石燕总是第一时间了解情况,根据具体家庭进行具体分析。凡有事找石燕要求帮忙或解决的,她从不推诿,也

毫无怨言,她总说:“只有小家庭和谐了,社会这个大家庭才会更加和谐。”据了解,多年来,她共解决婚姻纠纷十余起,热忱为妇女群众服务。

退休后,石燕经常带着邻居好友一起参加各种文体活动。在他们夫妻的言传身教下,儿子邓渊杰大学毕业后成为了一名医务工作

者,也十分热心公益。在疫情期间,一家人都奔波在抗疫一线,一个月才见了一次面。“从今年的6月30号到7月18号,我每天为居民上门服务,石燕在后方为居民分发物资,儿子则在医院的发热门诊值班,一直到7月25号一家人才见上面。”

(晚报记者 毛岑岑)

## 天太热! 母狗自建“清凉宫” 生下小狗

本报讯 8月14日,宜兴竹炉山庄主人、高级工艺美术师杨秀芬忽然发现,家里的一只狗产下了一窝4只小狗,“产房”居然是母狗刨土自建的“清凉宫”。

竹炉山庄在宜兴湖汶山里,是杨秀芬紫砂艺术馆所在地。母狗在山居别墅天井内的假山石下刨土,爪痕清晰可见,形成穴居状空间,通风透气,然后在这个小小蜗居生下小狗。杨老师介绍,狗平时有狗窝,狗窝比较燥热,这个“清凉宫”能避暑,可以更好地照顾幼崽。

(何小兵)



# 灵山胜境首次发布数字藏品,解锁景区文创新玩法

2021年是“元宇宙”元年,伴随“元宇宙”概念而生的NFT,也让以数字藏品为代表的数字文创新业态进入人们的视野。在“元宇宙”爆发的风口,景区、博物馆、企业、艺术家个人发售数字藏品层出不穷。

8月12日,无锡灵山胜境发布首款数字藏品,以梵宫内地标性景点“地涌宝塔”为主题,通过艺术笔触的描绘和区块链技术的加持,使得精美绝伦的艺术精品让所有人有机会亲近和收藏,让数字藏品IP主体走进了人们的生活。



## 数字藏品 以科技呈现精美艺术

此款藏品以梵宫地涌宝塔为原型,其源自释迦牟尼传说,他为弟子讲经说法时,周围出现了百花齐放的奇妙景象。宝塔演出时,穹顶之上祥云游弋,塔内光芒四射,让人目不转睛,欢喜祥和。

此款藏品对这一传世佳作进行

了艺术化的精美呈现,画面四周有圣洁之花的莲花、被称为“祥瑞灵异”的昙花、被奉为圣洁之树的白玉兰,团团围绕着地涌宝塔,繁茂生长,彰显了开放的、海纳百川的、不断进行自我更新的文化艺术境界。

此款藏品限量发行3000份,每

款均拥有独立编号,极具收藏意义,其中收藏到编号为“003、303、603、903、1003、1203、1503、1803、1903、2003、2203、2603”的藏家可获得灵山胜境赠送的“问迹灵山”文创礼包一份,为数字收藏增添一份幸运的期待。

## 把握新机遇 迈步灵山文旅新航程

灵山胜境,坐落于无锡太湖国家旅游度假区马山半岛,北倚灵山群峰,南临太湖烟波,人文风物绝佳。自1997年开园以来,始终秉持“创造性转化、创新性发展”的发展理念,以“四千四万、敢为人先、争第一、创唯一”的坚韧气魄和昂扬斗志,相继完成了一期、二期、三期系列景观群的建设,成功创建了一座气象万千、誉播海内外的大型人文旅游目的地。灵山的成功创建,不仅给无锡的城市文化旅游增添了浓墨重彩的新篇章,

也承继、丰富和发展了中华文化大IP的内涵。

本次灵山胜境通过进军数字藏品领域,进一步促进文旅融合的数字转化,加速推动文化旅游产业的创造性转化与创新性发展,在疫情常态化时代,积极探索基于区块链的新商业模式,为实体产业创造更优质的营运环境,打开实体经济与数字经济的通道,将实体产业和数字技术深度融合,实现相互赋能,进一步提升消费者价值感与获得感。

后续,灵山胜境还将做更深层次的探索,采用包括数字藏品在内的元宇宙工具与灵山自有IP结合,打造高颜值、有故事、有灵魂的文旅精品,重塑文旅艺术产业链生产、设计、消费等产业形态,激活文旅产业的价值复苏,通过元宇宙模式让数字产业价值融合到整个文旅场景,打造web3.0数字文旅新业态,为中国文旅融合创新绘就更加波澜壮阔的蓝图。

(灵山)

